Приложение № 8

I. Задание: прочитайте три предложения под одной цифрой слева и справа. Составьте одно предложение-рассуждение. Укажите род, число, падеж прилагательных 1 предложения.  
1. Сегодня тёплый воскресный день.                            Значит, завтра будет хорошая погода.

                                                                                           Значит, завтра понедельник.

2. Лягушки и жабы живут только в                    Значит, их нет в солёных морях и озёрах.

пресной воде.                                                        Значит, они не выходят на сушу.

3. Герань оздоровляет воздух в жи-        Значит, этот цветок имеет лечебные свойства.

лищах и улучшает сон.                             Значит, это комнатное растение.

II. Задание: соедини стрелками части предложений.
1. Сегодня тёплый воскресный день.                                             поэтому их нет в солёных морях и озёрах.

2. Лягушки и жабы живут только в                                                значит, этот цветок имеет лечебные свойства. 

пресной воде.


3. Герань оздоровляет воздух в жи-                                               поэтому завтра понедельник.

лищах и улучшает сон.


